



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ВІДНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ  
ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

Служба автомобільних доріг у Рівненській області

вул. Пушкіна, 19, м. Рівне, 33028  
тел. (0362) 62-32-79, факс (0362) 26-46-60  
E-mail: [des\\_rivne@ukravtodor.gov.ua](mailto:des_rivne@ukravtodor.gov.ua) Код ЄДРПОУ 25894919

04.04.2023 № 8/565

На № 11-719/01 від 15.03.2023

Голові Рівненської  
обласної ради  
✓ Андрію КАРАУШУ

Депутату Рівненської  
обласної ради  
Миколі КУЧЕРУКУ

Розглянувши запит депутата Рівненської обласної ради Миколи Кучерука від 15.03.2023 щодо встановлення дорожніх знаків в місцях облаштування блокпостів, Служба автомобільних доріг у Рівненській області повідомляє наступне.

Відповідно до пункту 7 частини першої статті 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» в Україні або в окремих її місцевостях, де введено воєнний стан, військове командування разом із військовими адміністраціями (у разі їх утворення) можуть самостійно або із залученням органів виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування запроваджувати та здійснювати в межах тимчасових обмежень конституційних прав і свобод людини і громадянина, а також прав і законних інтересів юридичних осіб, передбачених указом Президента України про введення воєнного стану, такі заходи правового режиму воєнного стану встановлювати у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, особливий режим в'їзду і виїзду, обмежувати свободу пересування громадян, іноземців та осіб без громадянства, а також рух транспортних засобів.

Згідно із Порядком встановлення особливого режиму в'їзду і виїзду, обмеження свободи пересування громадян, іноземців та осіб без громадянства, а також руху транспортних засобів в Україні або в окремих її місцевостях, де введено воєнний стан, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1455, блокпост – це посилений контрольний-пропускний пункт, який за рішенням військового командування тимчасово встановлюється на вході/виході (в'їзді/виїзді) на територію/з

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	Р 691
« 10 »	04 2023 р.

території, де введено воєнний стан і встановлено особливий режим (за винятком державного кордону), на якому облаштовуються місця для перевірки осіб, транспортних засобів, багажу та вантажів, позиції вогневих засобів та бойової техніки, місця для відпочинку та забезпечення життєдіяльності особового складу, який виконує завдання на такому пункті, до складу якого можуть входити службові особи військових формувань та правоохоронних органів, які відповідно до закону залучені до здійснення заходів правового режиму воєнного стану.

У нормативних документах у сфері безпеки дорожнього руху не передбачено зобов'язання організацій, підпорядкованих Державному агентству відновлення та розвитку інфраструктури України (лист № 465/1/07-02/08-192/06-23 від 17.02.2023), щодо виконання робіт із огороження та організації дорожнього руху у місцях встановлення блокпостів та фортифікаційних споруд в межах смуги відведення автомобільних доріг загального користування державного значення та в свою чергу ці заходи не належать до повноважень та компетенції Служби автомобільних доріг у Рівненській області.

Заступник начальника  
з експлуатаційного утримання  
та безпеки автомобільних доріг



Дмитро ЛЕОНТЮК